



HAMBURGISCHE TREUHANDLUNG · BRODSCHRANGEN 3-5 · 20457 HAMBURG

- «KFirma_1»
- «KFirma 2»
- «Anrede_Adressfeld»
- «Titel_Vorname» «KName»
- «CO»
- «Abteilung_Ansprechpartner»
- «KStraße»
- «KPLZOrt»
- «KLand»

HT Hamburgische Treuhandlung GmbH & Co. KG

Brodschrangen 3-5

20457 Hamburg

Tel. +49 (0)40 · 34 84 22-33

Fax +49 (0)40 · 34 84 22-99

info@treuhandlung.de www.treuhandlung.de

> Hamburg, 13. Dezember 2019 Anlegernummer: «Anleger_Nr»

MS "Main" GmbH & Co. KG und MS "Rhein" GmbH & Co. KG (FLUSSFAHRT '08) Ergebnis der gemeinsamen ordentlichen Gesellschafterversammlung 2019 im schriftlichen Verfahren Auszahlung 2019 i.H.v. 2% am 11. Dezember 2019 Sonderbetriebseinnahmen / -ausgaben für das Jahr 2019

«KBriefanrede»,

wir nehmen Bezug auf unser Einladungsschreiben vom 28. Oktober 2019 zur gemeinsamen ordentlichen Gesellschafterversammlung 2019 der im Betreff aufgeführten Gesellschaften. **Hiermit möchten wir Sie darüber informieren**, dass den vorgeschlagenen Beschlussfassungspunkten mehrheitlich zugestimmt wurde.

	Beschlussfassungspunkte		Stimmen	
		Ja	Nein	Enthaltung
1.	Feststellung des Jahresabschlusses 2018			
	Abstimmung für die MS "Main" GmbH & Co. KG	5.055	50	10
L	Abstimmung für die MS "Rhein" GmbH & Co. KG	5.055	50	10
2.	Entlastung der persönlich haftenden Gesellschafterin für ihre Geschäftsführung im Geschäftsjahr 2018			
	Abstimmung für die MS "Main" GmbH & Co. KG	4.956	75	84
	Abstimmung für die MS "Rhein" GmbH & Co. KG	4.956	75	84
3.	Entlastung des Beirates für seine Tätigkeit im Geschäftsjahr 2018			
	Abstimmung für die MS "Main" GmbH & Co. KG	4.858	80	177
	Abstimmung für die MS "Rhein" GmbH & Co. KG	4.858	80	177
4.	Entlastung der Treuhandgesellschaft für ihre Tätigkeit im Geschäftsjahr 2018			
	Abstimmung für die MS "Main" GmbH & Co. KG	4.980	85	50
	Abstimmung für die MS "Rhein" GmbH & Co. KG	4.980	85	50
5.	Wahl der CERTIS GmbH Wirtschaftsprüfungsgesellschaft zum Abschlussprüfer für das Geschäftsjahr 2019			
	Abstimmung für die MS "Main" GmbH & Co. KG	4.982	50	83
	Abstimmung für die MS "Rhein" GmbH & Co. KG	4.982	50	83
6.	Zustimmung zur Auszahlung in Höhe von insgesamt 2% (MS "Main" = 2% und MS "Rhein" = 2%) bezogen auf das nominelle Kommanditkapital am 11. Dezember 2019, sofern dies die Liquiditätslage zulässt und etwaige Auflagen von Kreditinstituten dem nicht entgegenstehen.			
	Abstimmung für die MS "Main" GmbH & Co. KG	5.000	75	40
	Abstimmung für die MS "Rhein" GmbH & Co. KG	5.000	75	40

Stimm-Enthaltungen wurden gemäß den Bestimmungen des § 11 Ziffer 2 des Gesellschaftsvertrages als nicht abgegebene Stimmen gewertet.



<u>Nachrichtlich:</u> Die Auszahlung in Höhe von 2% bezogen auf das nominelle Kommanditkapital wurde am 11. Dezember 2019 geleistet. Beachten Sie in diesen Zusammenhang bitte die beigefügte Auszahlungsmitteilung.

Sonderbetriebseinnahmen / -ausgaben für das Jahr 2019

Ebenfalls beigefügt erhalten Sie das Formular "Sonderbetriebseinnahmen / -ausgaben für das Jahr 2019" mit der Bitte, uns die Ihnen im Jahr 2019 im Zusammenhang mit Ihrer Beteiligung an den oben benannten Gesellschaften entstandenen Einnahmen und/oder Ausgaben **bis zum 28. Februar 2020** (Datum des Posteingangs) unter Verwendung des beigefügten Formulars zu melden.

Sofern Ihre Sonderbetriebsausgaben den Betrag von EUR 100,00 überschreiten, reichen Sie uns bitte auch entsprechende Belege ein. Bei Beträgen unter EUR 100,00 wird vorausgesetzt, dass Sie entsprechende Belege aufbewahren und nachreichen können, falls diese – z.B. im Rahmen einer Betriebsprüfung – als Nachweis angefordert werden.

Abschließend bitten wir um Ihr Verständnis, dass verspätet eingegangene Meldungen keine Berücksichtigung in der Steuererklärung der Gesellschaft finden können und dass Sie uns das Formular nur zurücksenden, sofern Sie etwaige Sonderbetriebseinnahmen und/oder – ausgaben für das Jahr 2019 melden!

Wir bedanken uns für die Teilnahme an der Beschlussfassung, stehen Ihnen für Fragen gern zur Verfügung und verbleiben mit freundlichen Grüßen.

HT Hamburgische Treuhandlung GmbH & Co. KG

Matthias Peters Jan Bolzen

<u>Anlagen</u>





HAMBURGISCHE TREUHANDLUNG · BRODSCHRANGEN 3-5 · 20457 HAMBURG

«KFirma_1»

«KFirma_2»

«Anrede_Adressfeld»

«Titel_Vorname» «KName»

«co»

«Abteilung_Ansprechpartner»

«KStraße»

«KPLZOrt»

«KLand»

HT Hamburgische Treuhandlung GmbH & Co. KG

Brodschrangen 3-5

20457 Hamburg

Tel. +49 (0)40 · 34 84 22-33

Fax +49 (0)40 · 34 84 22-99

info@treuhandlung.de www.treuhandlung.de

> Hamburg, 13. Dezember 2019 Anlegernummer: «Anleger_Nr»

MS "Main" GmbH & Co. KG und MS "Rhein" GmbH & Co. KG (FLUSSFAHRT '08) Auszahlung 2019 i.H.v. 2% am 11. Dezember 2019

«KBriefanrede»,

wir freuen uns, Ihnen mitteilen zu können, dass wir am 11. Dezember 2019 -gemäß Beschlussfassung- eine Auszahlung i.H.v. insgesamt 2%, bezogen auf das nominelle Kommanditkapital "FLUSSFAHRT '08", auf die uns bekannte, unten aufgeführte Bankverbindung, geleistet haben.

Bitte beachten Sie in diesem Zusammenhang, dass Auszahlungen Entnahmen sind und in der Steuererklärung nicht angegeben werden müssen.

Für Fragen stehen wir Ihnen gern zur Verfügung und verbleiben

mit freundlichen Grüßen

HT Hamburgische Treuhandlung GmbH & Co. KG

Matthias Peters

Jan Bolzen

KEIN WERTSCHECK

Eine Sachwertanlage aus dem Hause

**

HAMBURGISCHE
SEEHANDLUNG

FLUSSFAHRT '08

Auszahlung 2019 i.H.v. 2%

Kontoinhaber: Anleger-Nr.: IBAN:

BIC:

«Kontoinhaber» «Anleger_Nr»

«IBAN» «BIC»

Hamburg, 11. Dezember 2019

Ausstellungsort, Datum

Matthias Peters

Jan Bolzen

EUR «Auszahlung»

Unterschriften

Sonderbetriebseinnahmen / -ausgaben für das Jahr 2019

RÜCKSENDUNG bis zum 28.02.2020

Abs.: «KFirma_1» «KFirma_2» «Titel» «Vorname» «Name» - «NStraße» - «PLZ» «Ort» - «Land»

HT Hamburgische Treuhandlung GmbH & Co. KG Brodschrangen 3-5 20457 Hamburg

Rücksendung nur bei Meldung etwaiger Sonderbetriebseinnahmen und/oder -ausgaben notwendig!

MS "Main" GmbH & Co. KG / MS "Rhein" GmbH & Co. KG (FLUSSFAHRT '08)

Im unmittelbaren wirtschaftlichen Zusammenhang mit meiner Beteiligung an den oben benannten Gesellschaften hatte ich folgende Sonderbetriebseinnahmen und -ausgaben:

EUR		
EUR		

WICHTIGE HINWEISE:

Bitte beachten Sie, dass Belege beigefügt werden müssen, wenn die Sonderbetriebsausgaben den Betrag von EUR 100,00 überschreiten. Bei Beträgen unter EUR 100,00 wird vorausgesetzt, dass Sie entsprechende Belege aufbewahren und nachreichen können, falls diese – z.B. im Rahmen einer Betriebsprüfung – als Nachweis angefordert werden.

Weiterhin möchten wir darauf hinweisen, dass sofern uns kein abweichender Aufteilungsschlüssel mitgeteilt wird, sowohl die Sonderbetriebseinnahmen als auch die -ausgaben zu je 50% auf die MS "Main" GmbH & Co. KG und die MS "Rhein" GmbH & Co. KG aufgeteilt werden.

«KFirma_1» «KFirma_2» «Anrede» «Titel»«Vorname» «Name» «NStraße» «PLZ» «Ort» «Land»	 Datum	Unterschrift/en
	Datum	Unterschrift/en